



Голышмановский ВЕСТНИК

4 июля 2014 г.
ПЯТНИЦА
№ 54 (9798)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 5 руб. 27 коп.

6+

8 июля – День семьи, любви и верности

Дорогие земляки! Сердечно поздравляю вас с добрым и светлым праздником! Семья, любовь и верность – это безусловные ценности для каждого человека. Все мы испытываем чувства глубокой привязанности к своим родным и близким, желание быть всегда рядом с любимыми. И каждая семья является особым миром со своими традициями и обычаями, успехами и победами, где всегда можно найти защиту и опору. Мы целенаправленно поддерживаем институт семьи – развиваем систему здравоохранения, строим детские сады и школы, спортивные комплексы и дома культуры. Уверен, от того, насколько прочными и благополучными будут наши семьи, напрямую зависят стабильность и перспективы развития Тюменской области, всей России. От всей души желаю жителям региона любви, счастья и уверенности в будущем!

В.В. ЯКУШЕВ, Врио губернатора Тюменской области.

Дорогие жители Голышмановского района! Поздравляю вас с Днём семьи, любви и верности! Для большинства людей семья и любовь остаются главными ценностями. Семья служит связующим звеном разных поколений, она является хранительницей духовных, национальных и культурных традиций. Крепкая, здоровая семья – это основа сильного общества. В этот праздничный день выражаю искреннюю признательность и желаю счастья родителям, достойно воспитывающим не только собственных, но и приёмных детей, многодетным семьям, супружеским парам с многолетним стажем семейной жизни, а также молодоженам и тем, кто еще только собирается создать свою семью. Желаю всем жителям района беречь свои семьи, быть мудрыми и терпимыми. Верности вам и взаимопонимания, благополучия и крепкого здоровья!

А.В. ЖЕЛТОУХОВ,
Глава района.

За нерушимость брачных уз

День семьи, любви и верности – праздник молодой. В нашей стране он был провозглашён всего шесть лет назад, но за это время успел завоевать всеобщее признание. По традиции, его отмечают восьмого июля, в День Святых Петра и Февронии Муромских, которые считаются покровителями семьи и брака у православных христиан.

В этот праздник зародилась традиция награждать медалью «За любовь и верность» супружеские пары, прожившие в законном браке более двадцати пяти лет, отличившиеся крепостью семейных устоев и достойно воспитавшие детей. За время существования медали её получили десять семей нашего района. В текущем году список пополнится ещё двумя семьями. Заслуженную медаль получают супруги Аркадий Петрович и Александра Ивановна Синцовы, прожившие в браке шестьдесят девять лет, Пётр Григорьевич и Нинила Константиновна Кострица, их семейному союзу – пятьдесят два года. Торжественная церемония вручения медалей «За любовь и верность» пройдёт восьмого июля в Голышмановском отделе ЗАГС.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.



Создал семью – береги

Людмила Андреевна и Павел Николаевич Вохмины живут в браке сорок три года. Но даже спустя время, их семейная чаша наполнена теплотой и уважением друг к другу, как в первые дни знакомства.

Людмила Андреевна тогда приехала в Евсино после окончания Тюменского пединститута преподавать в школе немецкий язык. Она родом из Голышманово, а Павел Николаевич – местный, евсинский, работал водителем. Познакомились на поле во время уборки картофеля. Молодые сразу приглянулись друг другу, стали встречаться, а через четыре месяца сыграли свадьбу.

– Свадьба была обычная, – вспоминает Людмила Андреевна. – Раньше устраивали празднества сначала на стороне невесты, потом – в доме жениха. Помнится, как традиционную бутылку шампанского пришлось покупать в вагоне-ресторане проходящего поезда, потому что в магазинах его не оказалось.

Регистрация молодожёнов прошла в посёлке Голышманово, в стареньком деревянном здании ЗАГСа по улице Ленина. Так сложилось, что десять лет спустя Людмила Андреевна начала работать здесь уже в роли заведующей. В то время Павла Николаевича, действующего председателя Евсинского сельсовета, райком направил работать в посёлок в милицию. Людмила Андреевна с двумя дочерьми последовала за ним.

Более двадцати пяти лет посвятила она сочетанию молодожёнов законными узами брака. Не одну сотню супружеских пар зарегистрировала за это время. Многие из них по сей день живут

вместе, как и супруги Вохмины.

– Может, время тогда было другое, – говорит Людмила Андреевна. – Как родители нас научили, так мы и живём. Если создал семью – береги её. Это твоя обязанность на всю жизнь.

Взаимопонимание и согласие помогли Вохминым избежать серьёзных ссор, которые зачастую становятся причиной развода. Супруги воспитывали дочерей, решали семейные дела. Когда Людмиле Андреевне приходилось работать в выходные, Павел Николаевич хозяйничал по дому. Мог и ужин приготовить, и ремонт в доме сделать. Она, в свою очередь, заправляла всеми делами, когда он уезжал в командировки. Людмила Андреевна не раз участвовала в профессиональных конкурсах на лучшую ведущую свадебного торжества, где становилась лауреатом. Имеет награды от Министерства юстиции, регионального и районного уровня. Павел Николаевич в своё время был награждён знаком «Отличник милиции».

Супругов можно увидеть вместе во время культурных мероприятий в посёлке. Часто устраиваются в их доме и семейные торжества, которые обязательно сопровождаются весёлыми сценариями. Большинство идей принадлежат Людмиле Андреевне, Павел Николаевич поддерживает жену во всех начинаниях. Главным эталоном счастья для них по-прежнему остаются благополучие семьи и детей, а теперь уже и четырёх внуков.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.
Фото из семейного альбома.
На снимке: супруги Вохмины.

Дела крестьянские

Сорнякам не место на полях

С середины июня больше тридцати сельхозпредприятий Голышмановского района занялись обработкой полей противозлаковыми гербицидами. Уничтожить сорняки нужно на площади 61339 гектаров. На третье июля химпрополку провели на 53840 гектарах посевов. Это составляет 87,8 процента от потребности. Начальник управления развития АПК Владимир Попов отметил:

– В обработке посевов пробовали применять сельхозавиацию. Это быстро, не вредит всходам, и не нужно ждать, когда высохнет поле. Но отказались от воздушной химпрополки из-за слабого эффекта. Гербициды не везде попадают на растения, особенно если они находятся в фазе кущения, перед выходом в «трубку». В итоге, к осени поля зарастают сорняками. В последние годы используем только наземные опрыскиватели. Сейчас это специализированная техника с усовершенствованной системой опрыскивания. Химсредства, как туман, плотно покрывают все посевы и не скатываются с растений. Это более эффективный вариант.

Не завершены прополочные работы ещё в семи хозяйствах, среди них самые крупные в районе – ООО СП «Голышмановское», ООО «СТАСагро» и ООО СП «Малышенское».

До дождей полеводы ООО СП «Голышмановское» и СПК «Артур» успели открыть сенокосный сезон. Скосили 290 гектаров сена. Заготовкой этого вида кормов будут заниматься 11 хозяйств района, специализирующихся на животноводстве. В зимовку требуется почти девять тысяч тонн сена. Запасить сенажом намерены девять хозяйств, в планах – больше 20 тысяч тонн. Работники четырёх сельхозпредприятий выйдут на заготовку силоса. Его затрамбуют почти 17 тысяч тонн, больше половины из которых придёт на ООО «СТАСагро». Большие объёмы заготовки сочных кормов в этом хозяйстве связаны с увеличением поголовья крупного рогатого скота.

Пора большого молока

За первое полугодие текущего года на перерабатывающее предприятие с восьми животноводческих ферм района отправлено 3197 тонн молока. Валовой надой в сутки – около 19 тонн молока. Больше половины молочной продукции принадлежит ООО «СТАСагро» и ООО СП «Малышенское», в каждом из них содержится по 340 коров. Всего в общественном дойном стаде – почти полторы тысячи голов. По сообщению районного управления развития АПК, на второе июля самый высокий надой на фуражную корову – почти 20 килограммов молока – у животноводов ООО «СТАСагро». Более 15 килограммов молока получают в ООО «Грачи», немного меньше надой в ООО СП «Малышенское». По 13 килограммов молока в день от одной коровы – в СПК «Ражевский». Меньше всех надаивают молока в ООО СП «Ситниковское», всего 6,7 килограмма. В целом по району среднесуточный надой на фуражную корову составляет почти 13 килограммов молока. Это чуть меньше, чем в этот же период прошлого года.

В тройку лидеров по закупке молока от населения по-прежнему входят Голышмановское, Среднечирковское и Ражевское сельские поселения. Активнее, чем в прошлом году, стали продавать излишки молока королёвцы, хмельёвцы и жители посёлка Голышманово. На 1 июля в частном секторе района закуплено 1340 тонн молока, это на 80 тонн больше, чем в прошлом году.

Подготовила Оксана ТИТЕНКО.

Шаг к православию

Гила веры и слова



У старинного сибирского города Тобольска богатое историческое наследие: здесь насчитывается более двухсот памятников культуры и архитектуры, при населении в сто тысяч жителей поток туристов и паломников возрос до двухсот тысяч в год. В Тобольске родился русский учёный Д.И. Менделеев, здесь жил знаменитый сказочник П.П. Ершов. Этот город стал предпоследним приютом для семьи последнего русского царя. Тобольск сегодня развивается стремительными темпами и в экономическом плане, и в духовном. И не случайно именно в Тобольск солнечным июньским днём прибыл с визитом Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл. Накануне Предстоятель Русской православной церкви посетил Тюмень, где открыл отделение Всемирного русского народного собора. Недавно отделения Собора открыли в Смоленске и Кемерово. Что мы можем сделать, чтобы обеспечить единство страны и межнациональный мир в современных условиях? Это основной вопрос, который обсуждался на тюменском форуме. В своём выступлении Патриарх подчеркнул, что сегодня Западная Сибирь – центр российской энергетической мощи, локомотив развития страны. Говорил о роли России в сохранении мира. Русских иногда называют мягкотелыми, не умеющими давать сдачи. Но именно эти качества, сформированные, в первую очередь, под влиянием Православной церкви, и привели к тому, что вместе с русскими, без всяких рисков потерять свою самобытность, достоинство, традиции, живут и трудятся многие народы.

ЗА МИР НА УКРАИНЕ

На Божественной литургии в Софийско-Успенском соборе Тобольского кремля все собравшиеся вместе с Патриархом молились за мир на Украине, за прекращение междоусобной брани. Сибирь далека от Украины лишь географически, душевно мы все близки, это наш православный народ, наши братья и сёстры. На проповеди Патриарх Кирилл говорил о том, что подобного рода кризисы не разрешаются только дипломатическими и политическими усилиями. Они не разрешаются без Божьего благословения. Когда мы искренне молимся, просим Господа войти в нашу жизнь, быть рядом, разрешить конфликтную ситуацию, только в ответ на нашу молитву Бог входит в обстоятельства нашей жизни, может умиротворить брань и умирить людей. Патриарх призвал молиться о мире на каждой литургии и благословил к употреблению особую молитву. Важную параллель провёл Святейший: в послевоенном Ленинграде было всего пятнадцать храмов на два с половиной миллиона жителей, но даже по будням они были переполнены, тысячи людей собирались на службы. Патриарх говорил о том, что нужно научиться быть с Богом не только во время войн, кровопролития, стихийных бедствий, нужно быть с Ним каждый день.

Услышать живое слово Патриарха, увидеть его посчастливилось далеко не всем, храм не мог вместить тысячи гостей и горожан. Собравшиеся внимательно наблюдали за ходом Литургии на улице, была организована прямая трансляция на большом экране.

Торжественное убранство Софийского собора, множество живых цветов, праздничное облачение священников, церковные песнопения – из всего этого была соткана служба. Голос Патриарха, громкий, но вместе с тем мягкий, сердечный, каза-

лось, проникал в самые глубины души, люди внимали каждому слову. Присутствовали на службе и журналисты, участники межрегионального фестиваля «Православие и СМИ», которые съехались в Тобольск не только с юга, севера нашей области, но и из Кургана, Екатеринбург, Томска, Челябинска, Перми.

ЛАВРА ТОБОЛЬСКОЙ ЗЕМЛИ

Фестиваль «Православие и СМИ» в Тобольске проходит уже в четырнадцатый раз. Немало добрых дел совершили журналисты, взяв шефство над Абалакским монастырём. Помогали не только словом, но и делом. На собранные журналистским сообществом средства был отлит колокол. Возле монастырской стены растут молоденькие кедры, посаженные работниками СМИ. Двор украшает мозаичная икона Нестора Летописца, святого покровителя журналистов. Действительно, возрождение древней обители проходило на глазах. Ежегодно участники фестиваля отмечают перемены в обители монастыря. Реставрировались храмы, мастера расписывали стены, монашеская братия неустанно трудилась над благоустройством территории. Сейчас у монастыря около четырёхсот гектаров земли, половина из них – пахотные, остальное – сенокосы, есть пасека, с которой собирают до полутора тонн мёда.

В память о посещении монастыря митрополит Димитрий передал Патриарху образ Абалакской Божьей матери, написанный местными иконописцами. В ответном слове Патриарх Кирилл, обращаясь к Владыке Димитрию и временно исполняющему обязанности губернатора Владимиру Якушеву, выразил чувство удовлетворения от посещения Тюменской земли, признание за огромную работу по возрождению обители, которую по праву можно назвать Лаврой Тобольской земли. Со словами благодарности обратился к главе региона и поблагодарил за высокий уровень взаимоотношений Церкви и государства на территории Тюменской области, отметил, что немало добрых дел совершается благодаря этому взаимодействию. Благословил братию:

– Монастыри призваны молиться о мире, – сказал Патриарх. – Молитва – великая сила. И люди, зная это, именно в монастыри приходят с просьбой принять исповедь в таких грехах, когда самому себе страшно признаться в том, что совершили. Монастыри – это светоч духовной жизни нашей России.

В дар Патриарх передал репродукцию с



картины, которая хранится в резиденции Патриархов Московских и всея Руси. На картине 15 предшественников Патриарха Кирилла. Святейший пояснил, что всякий раз, когда кто-то из Патриархов преставляется ко Господу, его облик изображают на картине. Это живая летопись Московского патриаршества.

Обращаясь к участникам фестиваля «Православие и СМИ», глава Православной церкви отметил:

– Православие и СМИ – важная тема. Живя в информационном обществе, мы должны понимать: события нет, если в нём не участвуют средства массовой информации. Нужно насыщать информационное поле положительной информацией о жизни церкви, рассказами о духовном поиске нашей интеллигенции, не менее драматичном, чем в прошлые века. Наш народ идёт к Богу, но идёт очень непростым путём. И важно, чтобы наши СМИ умели профессионально, умно, сердечно открывать людям то, что происходит в глубине духовной жизни.

ПО ВЫБРАННОМУ ПУТИ

На фестиваль в этом году было прислано более четырёхсот работ, опубликованных и вышедших в эфир. Для участников конкурса по традиции был организован коллективный просмотр, была возможность познакомиться с авторами. Жаль, что печатные работы не анализируются подобным образом, у коллег есть чему поучиться. Запомнилась программа «Благая весть» из Кургана. Начали её выпускать шесть лет назад, на средства мецената. Уже дважды съёмочная группа из трёх человек побывала с паломнической поездкой в Иерусалиме, на Афоне. И об этом рассказывают своим зрителям. Фильм «Матушка Любовь» – о семье священника. В одном храме служат отец, сын, зять, живут под одной крышей большого дома. Общая молитва, традиции, взаимоотношения в семье – всё это воспринимается тепло. Фильм надымских коллег «Обретение веры» – тоже о служении. Отец Андрей на вертолёт добирался в дальний посёлок в тундре, чтобы совершить там Литургию, освятить жилище, окрестить всех желающих.

Два дня фестиваля пролетели мгновенно. Новые впечатления, общение с близкими по духу людьми всегда воодушевляют, дают творческий импульс. Сколько радости подарил концерт воспитанников православных гимназий и семинарии во дворе Кремля!

На традиционное чаепитие пригласил журналистов митрополит Димитрий. Внушительных размеров самовары, постная стряпня, душистый чай с травами – и колокольные перезвоны...

А потом состоялась церемония награждения победителей конкурса. Искренне радовались за коллег из Казанки, Юрги, Тюмени, подпевая хору «Многая лета». Как-то коллега из Сургута поделилась, как сложно писать на православную тему, а она работает и в газете, и в журнале.

– Сядешь поздно вечером – ни единой мысли в голове, ни строчки – чистый лист. Помолишься: «Господи, помоги, подскажи!» – и откуда что берётся, словно диктует кто, только успевай записывать.

И на прощанье напутствие дала. Если выбрали этот путь, надо идти до конца, как бы ни было тяжело, какие бы обстоятельства ни гнули. Это тоже служение. Многие журналисты, из года в год собирающиеся на православном фестивале, думают точно так же.

Ирина ШАДРИНА.

Фото с сайта

Ишимско-Аромашевской епархии.

События, факты

Из Казахстана – в Россию

– Слышала о программе, которая помогает переселиться в нашу страну жителям ближнего зарубежья. Расскажите об этом подробнее.

Н. Смирнова, п. Голышманово

Комментирует начальник межрайонного отдела УФМС России по Тюменской области в Голышмановском районе В.Г. ДУРНОВ:

– Программа «Оказание содействия добровольному переселению в Тюменскую область соотечественников, проживающих за рубежом, на 2013–2020 годы», в Голышмановском районе начала реализовываться в декабре прошлого года. Наш отдел предоставляет госуслуги по оформлению, выдаче и замене свидетельства участника этой государственной программы. Ими могут стать соотечественники, постоянно проживающие за рубежом, обратившиеся в заграничный ФМС России, а также постоянно или временно проживающие на территории России на законных основаниях и обратившиеся в территориальный орган субъекта РФ. С начала года в наш отдел для участия в программе обратились четыре соотечественника. Все они – граждане республики Казахстан, трое уже получили свидетельства участников программы, у одного кандидата документы находятся на рассмотрении. Более подробную информацию об участии в программе можно получить в межрайонном отделе по адресу: ул. Вокзальная, 60.

Подготовила Ирина ШАДРИНА.

Наградили

добровольных пожарных

В День России в Ламенском Доме культуры состоялась награждение лучших местных добровольных пожарных. Такое событие случилось впервые за годы существования данных формирований. Глава сельского поселения Сергей Кутырев подчеркнул:

– Сегодня в нашей пожарной дружине насчитывается 15 человек. Люди заслужили поощрения, они принимают активное участие в тушении пожаров, оперативно реагируют на каждый тревожный сигнал. Также проводят профилактическую и агитационную работу. Материальное обеспечение сельской дружины идёт за счет администрации поселения. Мы приобретаем пожарные мотопомпы, организуем обучение.

Почетными грамотами администрации Ламенского сельского поселения были награждены пожарные из добровольной дружины Сураган Иманов, Геннадий Хатестов, Сергей Кириленко и Сахтаган Иманов.

Здоровье – наш выбор

В Международный день борьбы с наркотиками и незаконным оборотом наркотиков 26 июня специалисты отдела молодёжной политики организовали акцию «Голышмановский район – район здорового образа жизни». Волонтеры распространили буклеты. Подроски представили профилактические проекты на конкурс «Воплощай идеи в жизнь». Для трудовых бригад были организованы лекции и просмотры видеofilмов с целью пропаганды здорового образа жизни. По словам специалистов, акция проводилась в рамках единого дня профилактики и областного профилактического марафона «Тюменская область – территория независимости!».

Ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних по Голышмановскому району Альфия Игрушкина провела беседу «Как не стать жертвой преступления» для детей, посещающих лагерь дневного пребывания при комплексном центре социального обслуживания.

– Подобные темы освещаются в СМИ и в сети Интернет, но в то же время отуда же ребята получают сведения, негативные влияющие на детскую психику, – заострила она внимание.

В этот же день в тюменском дворце искусств «Пионер» прошёл финальный этап областного конкурса «Волонтер-2014». За это звание боролись 12 человек. Из Голышмановского района попала в финал ученица школы №1 Кристина Торопова при отборе из 56 конкурсантов заочного тура. Как рассказала заместитель директора центра физкультурно-оздоровительной работы Ольга Бадрызова, Кристина Торопова пропагандировала здоровый образ жизни. Её портфолио было признано одним из самых содержательных, по оформлению соответствовало всем необходимым требованиям. В очном туре она представила презентацию о своей профилактической работе в рэперском стиле и заняла второе место в областном конкурсе «Волонтер-2014».

Подготовила Оксана НИКИТЕНКО.

Усть-Ламенское сельское поселение

Окончание. Начало в №51 от 25.06.2014 г.

1.5. В приложении № 11 к решению:
1) строки:

Общегосударственные вопросы	01	00			1741
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	01	04			1661
Обеспечение деятельности органов местного самоуправления	01	04	99 0 7010		976
Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	01	04	99 0 7010	200	203
Другие общегосударственные вопросы	01	13			80
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	03	00			93
Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона	03	09			1
Мероприятия по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий	03	09	99 0 7040		1
Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	03	09	99 0 7040	200	1
Всего расходов					6972

изложить в следующей редакции:

Общегосударственные вопросы	01	00			2256
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	01	04			1760
Обеспечение деятельности органов местного самоуправления	01	04	99 0 7010		1075
Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	01	04	99 0 7010	200	302
Другие общегосударственные вопросы	01	13			496
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	03	00			105
Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона	03	09			13
Мероприятия по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий	03	09	99 0 7040		13
Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	03	09	99 0 7040	200	13
Всего расходов					7545

2) после строки:

Другие общегосударственные вопросы	01	13			80
дополнить строки следующего содержания:					
Выполнение других обязательств государства	01	13	99 0 7020		416
Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	01	13	99 0 7020	200	416

3) после строки:

Иные бюджетные ассигнования	05	03	99 0 7604	800	20
дополнить строки следующего содержания:					
Образование	07	00			46
Молодежная политика и оздоровление детей	07	07			46
Оздоровление детей в каникулярное время	07	07	99 0 7031		46
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами	07	07	99 0 7031	100	46

1.6. В приложении № 13 к решению:
1) строки:

Общегосударственные вопросы	01	00			1741
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	01	04			1661
Обеспечение деятельности органов местного самоуправления	01	04	99 0 7010		976
Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	01	04	99 0 7010	200	203
Другие общегосударственные вопросы	01	13			80
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	03	00			93
Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона	03	09			1

Мероприятия по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий	03	09	99 0 7040		1
Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	03	09	99 0 7040	200	1
Всего расходов					6972

изложить в следующей редакции:

Общегосударственные вопросы	01	00			2256
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	01	04			1760
Обеспечение деятельности органов местного самоуправления	01	04	99 0 7010		1075
Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	01	04	99 0 7010	200	302
Другие общегосударственные вопросы	01	13			496
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	03	00			105
Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона	03	09			13
Мероприятия по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий	03	09	99 0 7040		13
Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	03	09	99 0 7040	200	13
Всего расходов					7545

2) после строки:

Другие общегосударственные вопросы	01	13			80
дополнить строки следующего содержания:					
Выполнение других обязательств государства	01	13	99 0 7020		416
Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	01	13	99 0 7020	200	416

3) после строки:

Иные бюджетные ассигнования	05	03	99 0 7604	800	20
дополнить строки следующего содержания:					
Образование	07	00			46
Молодежная политика и оздоровление детей	07	07			46
Оздоровление детей в каникулярное время	07	07	99 0 7031		46
Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами	07	07	99 0 7031	100	46

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Голышмановский вестник».

3. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2014 года.

Л.Ю. АЛЕКСАНДРОВА, председатель Думы.

Приложение
к решению Думы Усть-Ламенского
сельского поселения
от 20.06.2014 №104

Источники финансирования дефицита бюджета поселения на 2014 год по группам, подгруппам и статьям бюджетной классификации

Наименование	Код бюджетной классификации	Сумма, тыс.руб.
Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов	026 01 00 00 00 00 0000 000	515
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета	026 01 05 00 00 00 0000 000	515
Увеличение остатков средств бюджетов	026 01 05 00 00 00 0000 500	-7030
Увеличение прочих остатков средств бюджетов	026 01 05 02 00 00 0000 500	-7030
Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов	026 01 05 02 01 00 0000 510	-7030
Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов поселений	026 01 05 02 01 10 0000 510	-7030
Уменьшение остатков средств бюджетов	026 01 05 00 00 00 0000 600	7545
Уменьшение прочих остатков средств бюджета	026 01 05 02 00 00 0000 600	7545
Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджета	026 01 05 02 01 00 0000 610	7545
Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов поселений	026 01 05 02 01 10 0000 610	7545

Спорт

Труд, устремленье, рывок – и успех!



Тридцатые летние спортивные игры, прошедшие в субботу, посвящались юбилею Тюменской области. В торжественном шествии на построение прошли 22 команды сельских поселений и предприятий посёлка. О каждой из них ведущие спортивного праздника сказали много добрых слов.

В праздничном приветствии участников игр Глава района А.В. Желтоухов напомнил, что первые игры проходили в восьмидесятые годы. Участвовало в них только десять команд в четырёх видах спорта. Сейчас сельские игры на пике популярности – около пятисот участников борются за призовые места в 11 видах спорта. Победы наших спортсменов позволяют достигать хороших результатов на областных соревнованиях. На последних губернских играх в Ишиме команда голышмановских спортсменов заняла восьмое место. Это высокий результат. Причём, в футболе наша команда – на первом месте, гиревики – на второй позиции, третью ступень пьедестала заняли городошники.

Перед сельскими спортивными баталиями Глава вручил благодарственные письма тренерам, кто внёс огромный вклад в развитие спорта в районе: В.Я. Большакову, А.В. Попову, А.В. Ефимову, капитану футбольной команды Артуру Загоеву.

От имени ветеранов спорта участников игр приветство-

вал Алексей Алексеевич Кашкаров:

– Я в этом году выпускаю своих последних воспитанников, с которыми занимался волейболом и баскетболом восемь лет. Шесть лет они защищали Голышмановский район на областных соревнованиях, в Уральском федеральном округе. Команда стала двукратным чемпионом области среди школьников по волейболу, чемпионом по баскетболу, были победителями детской областной волейбольной Лиги.

От Центра физкультурно-оздоровительной работы по месту жительства многие молодые спортсмены были награждены благодарностями за популяризацию волейбола: Виталий Чевжик, Александр Оденаев, Сергей Агеев, Александр Вахрушев. С уходом прославленного спортсмена и тренера, который много сделал для развития не только волейбола в районе, но и в целом – спорта, та ниша, которую занимал Кашкаров, безусловно, опустеет. Хорошо, если её займут и продолжат развивать спорт его ученики. Но такого энтузиаста, бескорыстного и до глубины души преданного спорту – ещё поискать.

К сожалению, с каждым годом на спортивных трибунах районных игр всё меньше и меньше болельщиков. Взрывов аплодисментов, активной поддержки спортсменов слышно не было. А «по-

болеть» было за кого – с полной отдачей сил бежали стометровку легкоатлеты, футболисты гоняли по полю мяч, размеренно и не спеша выбивали городошники «города»-фигуры. Самые популярные виды спорта, волейбол и гири, собрали наибольшее количество зрителей.

Леонид Яковлевич Пуртов, бывший глава Среднечирковского поселения, раньше всегда возглавлял свою команду. Сейчас он на пенсии и пополнил ряды активных болельщиков.

– Я закончил школу №1 в 1959 году. Был у нас учитель-фронтовик Мамонтов. Приводил нас как раз сюда. На месте этого прекрасного стадиона была яма, а рядом – небольшой тир. Вот он нас и учил стрельбе. Получалось у меня выбивать из пятидесяти – 49 очков. В институте был первозрядником – увлекался гонками на велосипеде. На этих играх переживать и волноваться буду больше за детей. Думаю, что внук в своей «коронной» стометровке не подведёт.

Прогнозы Леонида Яковлевича по отношению к участию внука Алексея в играх вполне оправдались. Юный спортсмен-легкоатлет ещё в мае выполнил третий спортивный разряд. Победа на дистанции сто метров позволила ему улучшить собственный результат и достичь второго разряда.

Кстати будет сказать, что Правительство РФ утвердило положение о физкультурно-спортивном комплексе «ГТО», который будет введён с 2015 года. Алексей Пуртов – претендент на знак «ГТО». Его родители Юрий и Наталья Пуртовы тоже в своё время занимались лёгкой атлетикой. Наталья нынче стала призёром и победителем в полиатлоне (спортивное многоборье), она член сборной ветеранов по волейболу. Юрий выступает за команду МОВД по городошному спорту. Семья Пуртовых не раз защищала честь района в областном конкурсе спортивных семей.

Девчонки-болельщицы из Малышенки на трибуне очень активно болели за свою подругу Александру Сушко. Девушка, кандидат в мастера

спорта по вольной борьбе, стала призёром в армспорте, с лёгкостью взяла стометровку и финишировала первой. А вот на дистанции в 800 метров она начала отставать. После забега Саша призналась:

– В стометровке было проще – вдохнул и выдохнул на финише. А на длинные дистанции я не бегала ещё. Захватил спортивный азарт, и не рассчитала свои силы. Надеюсь, не подвела своих старших сестёр Ирину и Наталью, выступила достойно.

Хорошо выступили на районных играх Светлана и Анна Соломкины, они тоже поднимались на пьедестал победителей. За команду ПМК успешно выступил в полиатлоне Иван Соломкин, а руководитель ПМК «Агропромстрой» Алексей Соломкин привёл свою команду на почётное пятое место, причём и сам, и работники ПМК не раз получили грамоты за личное первенство во многих видах спорта.

Постепенно азарт соревнований поутих. В гиревом зале была совершенно другая атмосфера – сила, мужество и уверенность тяжелоатлетов восхищали. Один из гиревиков, Роман Николаев из Козловки, поделился впечатлениями:

– Я занимался гирями четыре года. Длительное время не тренировался, поэтому поначалу толчок давался сложно. Но справился – не мог подвести команду.

На первое место вышли гиревики агропедколледжа. Многие студенты занимаются гиревым спортом и имеют спортивные разряды и звания. На втором месте – земляновские спортсмены, а на третьей ступени – представители полиции.

По итогам игр первое место у двух команд – Земляновского сельского поселения и Администрации района, второе место среди предприятий и организаций посёлка завоевали спортсмены МОВД «Голышмановский», а медведевцы в упорной борьбе заняли вторую ступень пьедестала среди сельских поселений. На третьей позиции – спортсмены из Ражево и агропедагогического колледжа.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.
Фото автора. На снимке: впереди – финиш.

Преодоление

Не пожалей добра

Дорогие земляки! Я очень надеюсь, что прочитав эту статью, вы станете более участливо относиться к людям, которые так нуждаются в нашем внимании. Я говорю о 109 тысячах инвалидов, проживающих в нашей области, 5,6 тысячи из которых – дети. Это инвалиды-колясочники, инвалиды по зрению и слуху, инвалиды с повреждением рук... Кто-то из них родился таким, а к кому-то немилосердной оказалась судьба.

Инвалиды положительно отзываются о том, как заботятся о них в Тюменской области. Работа, действительно, проводится многоплановая. Но я бы хотел заострить ваше внимание, прежде всего, на отношении к инвалидам в обществе. И поверьте – здесь есть о чем поразмыслить.

В медицинской терминологии инвалидность определяется как стойкое нарушение здоровья, и задача медицины – минимизировать нарушения через лечение. В социальных же рамках инвалидность воспринимается как результат взаимодействия инвалида с присутствующими физическими барьерами в среде обитания и особенностями отношения к инвалидам со стороны других людей. И в социальном смысле большой вопрос – кто инвалид? – человек, передвигающийся на инвалидной коляске, или учреждение, организация, предприятие, которые отказывают колясочнику в пандусе!?

Устранение барьеров, как физических,

так и психологических, создание равных условий для всех людей – вот задача, успешность решения которой определяет степень цивилизованности общества.

Для инвалидов важна их личная самостоятельность и независимость, а общество имеет возможность оказать им поддержку.

Бесчеловечно – не обращать на инвалидов внимание, но, я думаю, что не менее жестоко имитировать создание для них доступной среды, как попало устраивать проезды на тротуарах и пандусы на входах, не соблюдая установленных правил. На деле оказывается, что такая среда остается столь же доступной для инвалидов, как и гора Эльбрус. Что, кроме обиды и слез от бессилия, может вызвать такая «забота»? Это больно видеть. Инвалиды не просят сверх того, что для них жизненно важно. И в таких делах равнодушие и пренебрежение недопустимы.

Здоровье, которое обретает человек от рождения, не вечно. Жизнь полна коллизий, зачастую не самых приятных, а иногда и просто критических. Если с нами сегодня все хорошо (слава Богу!) и мы с высоты своего здоровья не замечаем происходящего вокруг, то хорошо бы при этом помнить проверенную жизнью и веками истину – «Как ты относишься к другим, так впоследствии отнесутся и к тебе».

Делать добро так же необходимо, как есть и дышать.

Я обращаюсь к вам с надеждой, что будут услышаны эти слова, станет чуть более понятной та боль, которая заключена в них и которую переживают инвалиды. Среди инвалидов много сильных духом людей. И это при том, что вся их сегодняшняя жизнь укладывается, по сути, в одно простое слово – ПРЕОДОЛЕНИЕ! Преодоление на каждом шагу и каждый день. Им не просто взять и выйти из дома. То пандус обледел, а дворник пренебрег своими обязанностями, и сугробы на тротуаре... Не каждый автобус довезёт до нужного места, даже если и посадит. А далее все те же вопросы доступности социальных, государственных и иных объектов, бездушные и чёрствость персонала... Вдумайтесь, человек и так с ограниченными возможностями, а ему еще и многие внешние обстоятельства преодолевать приходится.

Многие инвалиды создают семьи, находят свое место на производстве, в общественной и культурной жизни, в спорте.

Создавая доступную среду для людей с ограниченными возможностями, мы помогаем им не только обрести личную самостоятельность и независимость, но и стать полноправными членами общества.

В.Д. ЗИМНЕВ, депутат Тюменской областной Думы, координатор партийного проекта партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» «Равные возможности».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

УЧРЕДИТЕЛЬ

департамент информационной
политики Тюменской области
Адрес: 625004, г. Тюмень,
ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Голышмановский вестник».
Адрес: 627300, р.п. Голышманово,
ул. Садовая, 86.

Главный редактор М. Я. Глазунова.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор – 2-55-13;
отдел социальных проблем – 2-50-34;
бухгалтерия – 2-56-75;
ответственный секретарь, агропромotedел – 2-56-69.
Электронный адрес: Gol_vestnik@mail.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Принимаются с 8 до 16 часов.
Телефон для справок – 2-69-74,
теле/факс – 2-55-13.

*Ответственность за достоверность
рекламных материалов и объявлений
несут рекламодатели.*

Газета зарегистрирована Западно-Сибир-
ским управлением Федеральной службы по
надзору за соблюдением законодательства
в сфере массовых коммуникаций и охране
культурного наследия

РЕДАКТОР И. Н. ШАДРИНА

*Свидетельство о регистрации
ПШ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.*

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.

Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

ТИРАЖ 4940 ЗАКАЗ № 49